



Mistrovské soutěže družstev Praha 2024

1.kolo (16.1.2024)

1.kolo a velmi vydařený začátek: 2:1. S Vyšehradem smírně – 1:1!

Souhrn (výsledky a bodové stavy Loko-družstev) najdete na www.lokopraha.cz v záložce Družstva, stejně jako všechny další info. 17.ročník soutěže „Loko-kosič“ 2024: v 1.kole zaznamenalo 9 hráčů po 1 výhře, vede Petr Walek.

3.ročník **Aktivity** – počet odehraných partií za Loko Praha: v 1.kole hráli 2x 4 hráči: M.Kamlach, Z.Košťál, M. Mařík a P.Štádler. Komplet tabulky obou zábavných Loko-soutěží na našem webu.

Sledovat budeme také opět jubilea-odehrané zápasy: „stovkařů“ a dalších, stav před soutěží (hráči na soupiskách Loko Praha 2024): P.Pavlíček 244, M.Čuchna 236, M.Kamlach 232, M.Němec 141, D.Trapl 137, G.Jablečník 126, M.Liška 119, B.Davidek 117, V.Novák 113, C.Haškovec 103.

V 1.kole jubilanti-počet odehraných zápasů: J.Smutný 80 Loko + (A), M.Kamlach 80 (B), A.Krischke 40 (B).

Skóre v komentářích k zápasům je vždy z pohledu našich družstev.

Přehled výsledků:

I.třída:	Loko A – Dukla D	7 : 1
I.třída:	Vyšehrad E – Loko B	3½:4½
II.třída:	Loko C – Vyšehrad H	1½:6½

Dovolte mi na tomto místě krátké slovo předsedy. Děkuji všem hráčům, pochopitelně kmenovým i hostům, za to, že za Loko chtějí bojovat a bojují. Uvědomujeme si jako výbor Loko, že letošní rok nebude pro řadu klubů jednoduchý a výhodu mají kluby, kteří disponují šachovými mecenáši, ale ani ti nemají nic jistého. Jak jste asi zaznamenalo, že stěhování do prostor FEL ČVUT bylo především z finančních důvodů a pokusíme se situaci stabilizovat, ale nebude to lehké. Nevíme, jestli to bude poslední sezóna našeho prima klubu. I když bych chtěl sám v klubu oslavit padesátku, tak to je prostě krajně nejisté.

Pro chod klubu by bylo nejlepší, kdyby přišlo několik nových osob, které by pomohli například platbou členských příspěvků. Na stranu druhou je nutné minimalizovat náklady – v tomto případě jsme sáhli k tomu, že budu dělat rozhodčího utkání A i B, abychom ušetřili palmáre. Snažme si tuto sezónu užít, jako kdyby byla poslední!

Robert Kubíček, předseda

Komentáře kapitánů (c):

Loko A: Sestava: 1.Walek 2.Smutný 3. Rozkovec 4.Kamlach 5.Kubíček (c) 6.Štádler 7.Mařík 8.Košťál

Vyhráli: Walek, Smutný, Rozkovec, Kamlach, Kubíček, Mařík. Remizovali: Štádler a Košťál.

Obvyklé potíže se sestavou družstva v 1.kole soutěže nás děsily dopředu (hraje se tradiční Open Praha). Povolali jsme tak historicky poprvé pana Košťála do sestavy týmu A. A rozhodně nezklamal. Jelikož bylo letos vše značně naruby, tak z pozice kapitána jsem byl značně nervózní. Na domácí utkání jsem chtěl dělat rozhodčí, ale to teď nešlo, když bylo tak málo hráčů. Po necelé hodině hry remizoval na šesté černými Pavel Štádler, ale o pár minutek později jistil první výhru Áčka v nové sezoně Slávek Mařík. Obligátní dotaz Ity Košťála, zda smí remizovat, mě potěšila, protože jsme v tu chvíli během pár minut stanovili dobrý začátek - 2:1. Na další průlom ve výsledcích jsme si museli počkat prakticky až do časové tísne. Rozhodčí měl plné ruce práce se svou partií, tak vím, že třetí bod přidal velmi pěkně Honza Smutný - 3:1. V rychlém sledu se pak rozhodly partie Hynka Rozkovec a Mirka Kamlacha, což již pečtilo naši výhru - 5:1. Po časovce přidal šestý bodík do sbírky na první Petr Walek. A prakticky z remízy pak pečtil na finálních 7:1 kapitán a rozhodčí utkání. Vynikající start sezony.

Loko B: Sestava: 1.Kamlach 2.Němec 3.Krischke 4.Mařík 5.Štádler 6.Hlaváček 7.Tejkal 8.Pozdnyakov

Vyhráli: Štádler, Hlaváček, Tejkal. Remizovali: Němec, Krischke a Pozdnyakov.

Vstup Běčka do letošní soutěže se vydařil výhrou s Vyšehradem E. Vzhledem ke kolizi s mužstvem Čěčka ale nebylo vůbec snadné dát dohromady osm hráčů. Jsem rád, že si zde úspěšně odbyli svou premiéru nový hráč Ivan Pozdnyakov a bývalý člen Lokomotivy Jirka Tejkal. Během zápasu se soupeř po dvou úvodních remízách na 3. a 8. šachovnici ujal vedení výhrou na 4. Pak ale Jirka Tejkal na 7. vyrovnal skóre a Ondřej Hlaváček na 4. a Pavel Štádler po matovém útoku na 5. desce zvyšovali na 4:2. Po prohře na 1. desce soupeř sice snížil na 4:3, ale naše vítězství pečtil remizoval Milan Němec na 2. desce na výsledných 4 ½:3 ½. Dobré vítězství s vyrovnaným soupeřem. Vždyť hned tři hráči soupeře měli elo přes 2000! Cedrik Haškovec (c) podle poznámek Pavla Štádlera, který zastupoval kapitána

Loko C: Sestava: 1.Davidek 2.Sadil Jan 3.Kühnmund 4.Košťál 5.Svoboda 6.Hájek (c) 7.Izzo 8.Vender

Remizovali: Sadil, Hájek, Izzo.

Toto utkání bylo velmi specifické. Jednalo se o historicky první spiel v prostorách FEL ČVUT a ještě k tomu se to zove doma. Asi je na místě zmínit, že jen nervozita ohledně zmíněného utkání byla značná, protože všichni dobře ví, co se stalo krátce před Štědrým dnem na FF UK. A náš domov je na akademické půdě! Proto prakticky do utkání nebylo jasné, jak to s klubovnou bude. Proto jsem přišel jako předseda vypomoci s úvodem a pozdravit hráče nejen našeho Čěčka. Je třeba velmi pochválit Petra Hájka, který nenechal nic náhodě a prostory vymyslel dobře a zajistil i přípravu na utkání. Proto nemělo smysl se přilís v prostorách zdržovat a vyrazil jsem směrem k domovu. Po přibližně dvou hodinách boje mi volal Petr Hájek s rozhodcovskou konzultací. Ivan Kühnmund chtěl svému soupeři zasadit finální úder, ale nejprve sáhnul na soupeřovu figuru. Ano, tušíte správně, figuru musel brát, což ovšem vedlo k prohře. Tím se utkání zlomilo, i když bylo dle svědectví kapitána velmi vyrovnané. Přesto děkujeme všem hráčům za účast a srdnatý boj. I když letošní Čěčko je tvořeno jádrem loňského Děčka, tak se nenechalo ve vyšší soutěži zahanbit.